

警察枪杀饭店老板 欲以67万买断人命

中秋节是团圆的日子。2006年中秋,深圳经营狗肉火锅店的老板梁大雄却被枪杀,永远地离开了他的家人。杀他的是警察马超。公安称,梁大雄之前曾对其堂兄施暴后畏罪潜逃。梁的亲属称,梁是被故意杀害的。当地有关部门赔偿了梁的亲属60多万元,条件是要求承认马超的开枪合法。

火锅店老板命丧中秋

2006年10月6日,凌晨3点,忙碌了一天的个体老板梁大雄,这才闲下手中的活,一家六口围坐在火锅店外面一张桌子上准备吃饭。梁大雄是雷州市客路镇迈坦村人。三年前,他在深圳龙岗区坪山镇的深汕路租了一家不大的店面,经营狗肉火锅生意。

据梁大雄家人回忆,梁大雄坐下来不久,火锅店旁边驶来一辆银灰色的小轿车。梁大雄和家人以为是客人来吃饭,准备迎接,但绝对没有预料到的是,车上的男子下车后掏出手枪径直走到梁大雄背后,向毫无准备的梁大雄背后开了一枪。子弹穿胸,梁大雄应声倒下,鲜血满地。

这时,男子表明身份,说自己是警察,并掏出手铐将已经倒在血泊中的梁大雄反铐,拖至路边。不久,便衣、民警、联防队员等赶来,其中一辆车牌号为粤B1080的白色警车来

到现场,开枪男子躲入该警车后避而不见,之前也没有出示任何证件。最后,一辆红色车牌号为粤OB0006的轿车将开枪的男子接走。

半小时后,120急救车来到现场,梁大雄被送往医院抢救,但家属被阻止随车前往医院。抢救过程中,梁大雄始终戴着手铐,在医生的要求下,警方人员才打开一边手铐,将其手铐在床上。

经医院诊断,梁胸腹枪伤,医院对梁进行手术剖胸剖腹探查。医院手术知情同意书上写:心脏已修补,肝左叶严重裂伤修补困难,需肝左叶切除,术中大出血难以控制。手术抢救7小时10分钟后,梁因为抢救无效被宣布死亡。

警方声明:开枪合法

梁的尸体被警察带走,家属不知道尸体在何处。此后,警察在梁被枪杀的现场寻找证据,并带走两块石头。

在梁大雄被子弹打伤当时,家属向宝山派出所报案,直到第二天早7点左右,宝山派出所没有立案。辗转多时,龙岗公安分局给家属立案了。

经过核实,开枪的是深圳市公安局龙岗分局宝山派出所警察马超,警号:064384。警方随后发表声明:梁大雄是犯罪嫌疑人,畏罪潜逃,警察在抓捕过程中将其击毙,开枪合法。

记者调查时,宝山派出所人员表示马超已经调走,当时开一辆红色轿车将马超接走的是该所警察董方,他现在还在该派出所工作。

一个生意人,为什么会成为畏罪潜逃的嫌疑犯?当地媒体在事发不久后,依据警方发布的情况报道了这一事件。

当地媒体以“龙岗警方击毙一拒捕嫌犯”的标题报道了此事。报道中称:经营狗肉店的梁X雄(该报道隐藏了梁大雄的真实名字)与其堂兄梁X兴因收购狗肉发生纠纷。9月15日,梁X雄带人到梁X兴店内滋事,造成梁X兴重伤后畏罪潜逃。龙岗警方在抓捕重大犯罪嫌疑人梁X雄时,因梁X雄以暴力拒捕,梁X雄逃入小巷,并用石头和木棍反抗,民警鸣枪示意无效后依法开枪将其击伤,梁X雄被送往医院抢救无效死亡。检察机关经现场调查认定警方执法行为合法。

兄弟为狗肉反目

当地报纸上说的梁X兴,便是梁困兴。梁困兴是梁大雄的堂哥,也在经营着一个狗肉火锅店。梁大雄的亲戚孙先生介绍说,早些年,梁大雄带着梁困兴从老家出来做生意,刚开始梁困兴和堂弟梁大雄合伙经营火锅店,后来,梁困兴有了经济基础,便也开了一家经营狗肉为主的火锅店,兄弟俩经常一起去进货。给他们送货的是同一个广州的老板。梁困兴没有时间去进货,梁大雄便自己一个人去,回来把货(狗肉)分一半给堂兄。

2006年9月15日,梁大雄没有时间去进货,自己的货也卖光了,看见梁困兴进货回来,梁大雄便到梁困兴的火锅店,要堂兄分点狗肉给自己。

当时梁困兴说自己今天进的货不多,不愿意分给梁大雄。梁大雄当时很生气,急起来便把梁困兴的店面玻璃打破了一块,说自己把梁困兴从老家带出来做生意,平时去买狗肉回来每次都分给他一些,骂梁困兴这样做没有良心。

说着,梁大雄朝梁困兴脸上打了一巴掌。梁大雄体形偏胖,相对梁困兴要高一些,梁困兴眼见打不过梁大雄,便顺手拿起一把菜刀朝梁大雄砍来,但梁大雄把刀抢来后反把梁困兴砍伤。兄弟两人因为狗肉一事关系闹得很僵,后来,梁大雄赔了1万7千块钱给梁困兴。至此,梁大雄以为事情过去了,照常每天下午4点左右来到狗肉店打理自己的生意。

但是,谁也没有想到,10月6日,梁大雄在自己店门口被枪杀,死后落下“畏罪潜逃”的名声。

枪杀案另有隐情?

2007年1月31日下午,记者一行来到梁大雄生前的雷州火锅店走访。如今,火锅店已经转让给别人经营。

火锅店右边是一个自行车修理铺,左边是湖南杨女士开的模具加工小作坊,杨女士店铺旁边是四川熊先生经营的煤气店。

自行车铺的老板称,梁老板死之前,每天下午4点多都在自己的火锅店打理生意。“兄弟之间有矛盾实在正常,但也不至于被警察开枪打死。”他说。

模具加工作坊的老板杨女

士和她的两个员工也称,“梁老板人很好,死的那天晚上,有个人在他店里喝醉酒,还是梁老板自己出钱叫车把那人送回家。梁老板开火锅店快3年了,平时和大家关系也很好,有时候我们还一起打牌。大家觉得梁老板的死很冤枉”。

煤气店的熊先生也称,梁老板在死之前每天下午4点多都来到自己的火锅店打理生意,有时候生意好他们做通宵。

梁大雄拒捕被警察开枪打死,在坊间还流传着其他版本。梁大雄的邻居孙先生称,梁困兴的现任妻子是第二任,30多岁,颇有几分姿色,在龙岗坪山做了几年生意,和宝山派出所民警马超关系很“密切”。但记者向梁大雄的哥哥梁仁进求证时,梁仁进对记者表示自己并不是很清楚,只听说弟妹经常送东西给马超,其他不知情。此外,还有群众说马超当晚喝了酒。

想用67万买断人命

对于梁大雄造成梁困兴重伤后“畏罪潜逃”的说法,熟知梁大雄的人表示,梁大雄被枪杀之前,每天都在狗肉店里招呼客人,和往常无异,没有“潜逃”的迹象。梁大雄以前的一个工人随后向记者证实,梁老板死前每天下午4点多都来到店里打理生意。

当时在火锅店吃夜宵的顾客杨超雄称,“我们到雷州火锅店消夜,不久有辆轿车停下走出一个穿短袖便服的人,向走过我们饭台的老板后背开了一枪,老板中枪惨叫一声扑

倒在地,我们以为是仇杀……”另一位顾客滕植飞称,“老板给我们三人每人发了一支烟,我们的烟还没有抽完,突然一辆轿车在店前停下,一会就听见一声枪响,就在我背后有人应声倒在小巷楼梯边”。顾客黄青青称,“天亮后公安人员到案发地点,旁边水沟都找遍,后来公安没有找到什么,拿走了两块石头。”

梁大雄今年33岁,有三个孩子,最大的15岁,最小的10岁。起初家属坚决不同意赔偿,强烈要求追究马超的刑事责任,也试过向法院起诉,包括求助媒体,但都没有任何结果。

当地知情人士向记者透露,枪击案发生不久,当地街道和公安分局一个副局长曾向死者家属道歉,希望死者家属承认警察马超的开枪合法,并承诺给他们一笔赔偿金。死者家属在状告无门后,要求赔偿100万,后来以60多万了结。尽管如此,但死者家属仍不同意梁大雄是犯罪嫌疑人的说法。

死者哥哥梁仁进说,弟弟死后,当地赔偿了67万,具体钱是谁出的他也不清楚,但是此前,有龙岗公安分局一个副局长和街道出面谈判这个事情。

2007年1月29日上午,记者联系上龙岗公安分局宣传室的吴处长,吴处长很惊奇记者来电话,说“这个事情已经处理了,报纸也登了。”

2月1日中午,记者再次致电宝山派出所,一接电话女子称,马超已经调到龙岗公安分局二中队。 据《新湘报》

英媒体惊爆玩伴女郎的“诅咒”——

25名《花花公子》女郎都“死于非命”



安娜被疑死于服药过量



梦露也曾被疑死于服药过量



简妮死于车祸



艾丽莎死于吸毒过量



汤娅·克罗斯死于车祸



威莉·雷死于服药过量

据报道,39岁的《花花公子》前玩伴女郎安娜·妮可·史密斯2月8日在佛罗里达州一家宾馆中神秘死亡,美国警方至今仍在调查她的死因。然而随着安娜的意外死亡,一个流传已久的《花花公子》“诅咒”再度浮出水面:尽管让自己的裸照登上《花花公子》杂志的中页是大多数模特的梦想,但成为《花花公子》玩伴女郎却是一件非常“危险”的事:因为许多《花花公子》玩伴女郎都不得善终,甚至死于非命,到目前为止,已有至少25位“玩伴女郎”意外死亡。

“诅咒”再度浮出水面

据报道,39岁美国艳星、《花花公子》前玩伴女郎安娜·妮可·史密斯2月8日在佛罗里达州一家宾馆中意外死亡,让一个流传已久的《花花公子》玩伴女郎“诅咒”再度浮出了水面。尽管让自己的艳照裸照出现在《花花公子》杂志的中页上,是大多数模特的梦想和她们事业的巅峰,但当选《花花公子》每月玩伴女郎,却是

一件相当“危险”的事情,因为许多当上《花花公子》每月玩伴的女性都不得善终,甚至死于非命。

包括安娜在内,到目前为止已有至少25名《花花公子》玩伴女郎全都“意外”而死,其中3人死于谋杀、5人死于服药或吸毒过量、4人死于惨烈车祸、12人死于癌症等疾病、1人死于坠机!

5人死于服药过量

其中最著名的《花花公子》玩伴女郎莫过于玛丽莲·梦露,梦露成为《花花公子》杂志1953年12月的玩伴女郎并非出于自己的决定,而是《花花公子》老板休·海夫纳买下了她未成名前的裸照,再刊登在杂志上大捞一票。梦露在1962年离奇死亡,她的死因有两种版本,官方的说法是梦露死于服药过量,但民间却一直盛传梦露是被美国情报机构奉肯尼迪兄弟之令暗杀而死。

除了梦露和2月8日去世的安娜外,还有另外3名“玩伴

女郎”死于服药或吸毒过量,譬如1994年12月的《花花公子》玩伴女郎艾丽莎·丽贝卡·布里吉斯,她在5年前因为吸食了过量海洛因和安非他明而暴毙,死时年仅28岁。1973年,当选1971年2月“玩伴女郎”的荷兰裔女子威莉·雷也因为服用过量安眠药而死,当时年仅23岁。1974年,当选1968年11月“玩伴女郎”的佩吉·扬也因服用过量安眠药死于非命,年仅30岁。

4人丧身惨烈车祸

在《花花公子》玩伴女郎中,有4人死于惨烈的车祸。28岁的汤娅·克罗斯在美国印第安人保留区长,她在1961年3月成为《花花公子》玩伴女郎,但5年之后,汤娅就死在一场车祸中。

上世纪50年代美国“性感女神”简妮·曼斯菲尔德的裸照曾多次出现在《花花公子》杂志上,简妮后来成了一名演员,并获得了美国娱乐界著名的“金球奖”。然而1967年,简妮乘坐的汽车和一辆拖车发

生相撞,“性感女神”当场丧命,尸首分离,惨不忍睹。

29岁的克劳迪娅·詹宁斯本来是《花花公子》杂志社的一名招待员,后来她当选为该杂志的“年度玩伴女郎”,并成了一名成功的B级电影演员。克劳迪娅具有吸毒史,但她并非死于吸毒,而是在1979年驾驶汽车时睡着了,在接踵而来的车祸中当场丧生。

此外,20岁的加州女孩卡罗尔·威利斯在1970年7月当选“玩伴女郎”,她在第二年就死在一场车祸中。

除了4名“玩伴女郎”死于车祸外,还有1人竟死于坠机。伊芙·梅耶是美国电影导演鲁斯·梅耶的前妻,她在1955年6月成为《花花公子》“玩伴女郎”,然而1977年,当48岁的伊芙在西班牙特内里费岛乘坐一架飞机起飞时,她的飞机竟和另一架飞机发生相撞,当场机毁人亡。

3人死于残忍谋杀

在《花花公子》玩伴女郎队伍中,有3人死于残忍的谋

杀。1977年2月的《花花公子》女郎斯塔·斯托维自从出名后,命运发生了剧烈转折,成名后的她竟然开始吸毒,后来还成了一名妓女。1997年,40岁的她被凶手活活扼死。

另一名叫做多萝茜·斯特拉顿的20岁美国女子在1980年当选年度《花花公子》“玩伴女郎”后,引来了大批追求者,结果她的丈夫嫉妒之下,开枪打死了妻子,然后自杀身亡。

1958年2月的“玩伴女郎”切丽尔·库伯特在1989年离奇死亡,尽管有人认为她是自杀,但她的死因从来没有得到过证实,切丽尔很可能也是遭遇了谋杀。

23岁的美国演员、《花花公子》前女郎苏·威廉姆斯则在1969年自杀身亡。

12人死于不治之症

此外,还有至少12名《花花公子》玩伴女郎死于各种意想不到的不治之症,其中包括癌症。死于各种癌症的包括《花花公子》1958年7月“玩伴女郎”林妮·艾尔斯特朗,她死

时年仅30岁;《花花公子》1961年10月“玩伴女郎”简·坎依,她死于64岁;《花花公子》年度玩伴女郎康妮·科斯基,她于1995年死于肺癌,年仅48岁;《花花公子》老板海夫纳的前情人乔妮·马蒂斯,她在1999年死于癌症,终年60岁;1963年11月的“玩伴女郎”特里·图克,她在1990年死于癌症,年仅46岁;1962年10月的“玩伴女郎”劳拉·扬,她在1999年死于癌症,终年61岁。

另外还有至少3名“玩伴女郎”死于心脏病,其中包括1956年11月的“玩伴女郎”贝蒂·布鲁,1964年的年度“玩伴女郎”多娜·米歇尔,1962年1月的《花花公子》女郎梅丽·皮蒂尔。

不过,尽管很多《花花公子》玩伴女郎都仿佛遭遇了噩运的“诅咒”,但仍有众多模特渴望能登上《花花公子》杂志的封面,因为一旦成为《花花公子》玩伴女郎,将使她们登上模特生涯的巅峰,使她们名声暴涨。

沈志真